

提高ATM机取款上限 有的银行为啥不着急

专家说:缺乏服务意识,正是银行出现排队问题的主因

在央行发布通知上调ATM机取款额度之后,南京已有银行率先作出调整。但到昨天为止,大多数银行还是“按兵不动”,这难免会让市民生疑,为什么同是银行,调整时间却各不相同呢?专家说,这就是服务意识问题。

有的早有准备

“我们早就有准备了!”招商银行南京分行有关人士告诉记者,他们之前就一直在希望能提高ATM机的取款额度,以缓解柜台排队压力,所以在央行发布通知之前,很多工作已经提前做了。通知一发布,招行北京分行首先上调了取款额度,紧接着江苏分行也于21日下午完成了对系统的测试,并于22日正式对市民开放。

“新的标识是我们连

夜做好的。”招行人告诉记者,ATM机上的新标识已于昨天全部更换完毕,目前南京地区240多个招行ATM机,都已经用上了新的标识。

建行是南京另一家已经宣布提高取现额度的银行,但是记者昨天在新街口的一家建设银行却看到,在ATM机上并没有关于取款额度更改的标识。记者问工作人员,是否已经可以在ATM机上取2万元,工作人员表示可以。但为什么不改标识?没有答案。

有的在等通知

记者昨天又咨询了其他几家银行,相关人士均表示,仍在调试系统,需等总行的通知。为什么同是银行,调整时间却各不相同呢?省银行业协会人士认为,有的银行可能为了制订具体的取款规定,如取款额度、取款次数等细节,而耽误了时间。但同时也说明,有些银行在为客户服务上还是被动地接受,没有提前做好相应的准备。

■相关新闻

恒生银行 已在南京“落户”

快报讯(记者 张曦)继首批四家改制外资法人银行开展人民币业务之后,第二批改制外资法人银行的名单也已出炉。据悉,恒生银行、星展银行、日本瑞穗实业银行已获银监会批准,近期将开门营业。而恒生银行目前已经落户南京置地广场。

昨天,记者来到恒生银行南京分行,在置地广场一楼,已经放置了一台恒生银行的自动取款机,但尚未开始使用。“人民币储蓄及理财业务还需等待一段时间,具体事宜听总行通知。”恒生银行南京分行相关人士告诉记者,虽然法人银行已经获批,但目前行内的业务主要还是对公业务等。

在恒生银行,记者发现一个有趣的细节:在银行柜面上,放着一个小箱子,里面有一堆信封和纸张。记者打开一看,原来是致分行行长的客户意见书。在上面,客户可以对银行的现有产品和服务提意见,还可以向银行建议开办哪些产品和服务。“就是希望能和客户有个互动,保证自己的服务质量!”恒生银行工作人员说。

车市掀起新一轮降价潮

快报讯(记者 夏天)最近,北京现代的两款畅销车推出特别促销活动,促销幅度在1.1万元到1.5万元不等。其中1.6升手动挡伊兰特南京市场价只有9.288万元,2.0升索纳塔12.28万元,首次跌破13万元大关。业内人士称,2.0升车降到这么低的价格,以往并不多见。

以往车辆降价都是有“限度”的,即价格降到一定的价位时,立刻将该车型淘汰或是停产,然后用新款替代,重新卖高价。北京现代这两款卖了几年,价格也是一跌再跌。该车南京经销商表示,降价促销的主要原因是市场竞争太激烈,市场销售也不好。如果不算年初车价的小

幅上调,今年南京车市可谓降声一片。包括雨燕、本田思域、雪铁龙、06款飞度、广本、POLO、沃尔沃S40、别克君越以及本田奥德赛在内的十数款车型降价几千元至万元,有的老款车甚至猛降10万余元。市场人士表示,北京现代的两款车大降价,势必引起新一轮降价浪潮。

不过有关专家提醒,尽管现在的价格已经很低,买车仍需谨慎而行。首先要看这个品牌以往的销量,二是要看厂家的降价行为还是经销商的降价行为,如果是厂家降价,就要考察厂家是否减配,如果是经销商降价,就要看经销商的配件价格和维修保养价格是否因车价下降而上升,这点很重要。

新车换成旧车开 交警很支持

快报讯(记者 田雪亭)刚买了一辆新车,却要开别人的旧车换着开,有这样的车主吗?昨天,在一起新手碰撞事故发生后,交管部门表示,这样的换开旧车的方式,不仅能减少碰撞纠纷,更有利于新车的磨合。

昨天上午10点,在常府街路口,一辆吉利轿车刹车不及,“吻”了前面一辆桑塔纳。驾驶吉利轿车的小王吓了一跳,这是他4月份拿到驾驶证以来的首次事故,他赶紧下车,发现吉利轿车前引擎盖已经隆起,前保险杠开裂。

“幸亏不是我的车子,吓死了!”平静了一下后,小王暗自庆幸。小王刚买了一辆福克斯轿车,开了几天,便觉得受不了,生怕自己的爱车发生

碰撞,开得像蜗牛爬行。正好他表哥有一辆吉利轿车,表哥提出换车开,小王觉得在理,便同意了。

一段时间下来,小王的车技飞速发展,越开越熟练。而自己的爱车,在表哥的打理下,磨合状况也非常好。

“把自己的爱车给别人开,自己开辆旧车,谁舍得啊!”针对小王的情况,很多驾驶员都觉得有点不能理解。对此,交管部门表示,从新手和旧车的角度来说,如果有非常信任的朋友或者家属,新手将自己的新车跟其换开,应该是有好处的。新手开旧车时,因为旧车早已过了磨合期,驾驶相对轻松,对于练习驾驶技术很有帮助。

■记者手记

有的银行积极调整,有的银行“按兵不动”。南京大学教授成志明在分析这种现象时,毫不客气地指出:许多银行并没有像储户那样去思考,从储户切身需要考虑。这也是银行排队成为社会问题的原因所在。

南京的各个银行,明明都已经知道央行下了通知,要求从七大方面着手,解决市民排队的问题。可是,为什么有些

银行要更为客户着想

银行非要等所谓的总行通知呢?为什么不能急百姓所急,想百姓所想呢?

关键还是一个服务意识的问题。

银行的营业时间为什么不能向客户的作息时间低头?晚上为什么不能开设一些夜市?银行其实和商场一样,都是服务性行业,为什么一定要和客户一样,设立朝九晚五的营业时间,客

户上班他上班,客户下班他下班,反正客户上班时没空来银行办理业务,是他们自己的事,银行到点就要下班。可是,这样下来,银行柜台前能排起长队吗?

长期以来,国内银行业没有像其他许多行业一样,经受国外先进经营模式和服务理念的冲击,这种不为储户着想的老爷作风,才是症结所在。快报记者 张曦 石成

南京悄现“博导特诊”

王文锦:大部分子宫肌瘤、内膜异位症、卵巢囊肿患者可免开刀之苦



上海中医药大学博士生导师、附属上海市中医医院原妇科主任 王文锦 教授

南京悄现“博导门诊”

近期,南京悄然出现“博导特诊”——包括王文锦、何新慧、夏秀英、陆涛等在内的6位上海中医药大学博士生导师,定期来宁,在“南京泰坤堂”开设“博导特诊”,集中诊疗子宫肌瘤、内膜异位症、卵巢囊肿、慢性炎症等妇科顽症。

目前,南京育龄妇女中,肌瘤、囊肿、内异症等发病率达48.7%,患上这类顽疾,究竟是开刀还是不开刀?开刀后出现复发又怎么办?宁、沪两大中医妇科中心共同在南京搭建起“南京泰坤堂”这个名老中医的诊疗平台,首推“博导特诊”,专门用中药不开刀治疗各种妇科疑难病……

小小卵巢,毁掉一个家!

听说上海妇科博导来南京特诊,5月11日一大早,鼓楼区云顶新村的张海英就赶到特诊现场。谁知,初诊时,来宁会诊的上海中医药大学博士生导师、上海市中医医院原妇科主任王文锦教授刚问到年龄,病人突然泣不成声——她说,今天排了1个多小时的队,就是为问问上海来的博导,我还有救吧?

原来,病人2001年发现右侧卵巢囊肿,当时很小,便没放在心上,2002年以后,囊肿迅速增

大,医生建议做了摘除手术,谁知不到一年,左侧卵巢就发现囊肿复发,激素控制无效,03年再次手术……就这样,挨了两刀之后,张海英发现自己开始迅速衰老,家庭也开始起了变化,去年,丈夫与她离了婚……

王文锦说,卵巢是女人的青春守护神,但现在女性压力大、生活环境毒素多,各种卵巢囊肿、巧克力囊肿、子宫肌瘤等发病率急剧上升,过去主要通过手术治疗,一来解决不了复发问题,一般3个手术患者中就有2个需要二次手术;二者手术难免损害或抑制卵巢功能,不少患者出现容颜早衰。

目前,医学界已经越来越倾向于通过中医无创治疗为首选方案,现代中医药已经能够使得绝大多数的卵巢囊肿、子宫肌瘤得到有效治疗,同时提升卵巢功能。像巧克力囊肿,哪怕大到8cm,都有办法。但遗憾的是,张女士双侧卵巢都被切除,任何人都无能为力了!

7成肌瘤患者手术后复发

泰坤堂“博导门诊”开诊不到5个月,上海的博导们就接诊肌瘤、囊肿、内异症患者2130多名,坚持治疗3个月以上的820多名患者中,大部分已经走向健康,免受开刀之苦。

令博导们惊讶的是,这些南京患者中,竟有7成以上是手术或“微创手术”后复发的患者——她们中,有的疼痛难忍;有的已经切除或部分切除了器官,更有患者因卵巢早衰,已提前闭经,还有3名患者甚至已恶变!

博导们说,事实上,这些患者中,真正需要开刀的还不到1成!面对这么多子宫、卵巢“白挨一刀”的南京患者,同为女人,我们怎能不痛心!

其中,白下区周桦老师的经历让人叹息不已——2003年春,32岁的她发现子宫肌瘤,尽管只有3cm,还是在医生的劝导下做了肌瘤剔除术,谁知05年底,肌瘤就复发了,听说“微创手术”创伤小,就做了凝固刀(射频消融术)。

然而,2006年6月起,她竟出现严重的痛经,国庆期间,痛的实在受不了,去医院一

查,子宫又长了2.3cm的肌瘤和1.7cm的肌腺瘤(子宫内层异位的一种),医生甚至怀疑,肌腺瘤可能是微创手术不慎所致……

定期来宁特诊的上海沪东医院原妇科科主任任夏秀英教授指出:由于以前没有更好的手段,医生才建议手术或射频消融等微创手术,可以肯定的是,由于没有根除病因,1-3年内复发率高达60%,复发后再做手术,创伤更大,最终往往只能切除子宫、卵巢,抱憾终身。

肌瘤、囊肿、内异症可不开刀治疗

不过,还是有很多事让博导们感到欣慰——在南京,上海沪东医院妇科主任任夏秀英教授再次见到了老朋友陈弘。03年2月,家住燕子矶的陈弘因巧克力囊肿破裂,切除了左侧卵巢,半年后盆腔剧痛,复查显示:右侧卵巢又见一4.4cm肿块,确诊为囊肿复发,医生建议她做囊肿穿刺术。就在手术前一周,经病友介绍,她到上海沪东医院找到了夏秀英。经夏教授用独特的“百通消瘤”组方治疗2个多月,月经基本恢复正常、疼痛消失,今年1月B超显示,囊肿已消失。

不久前,陈弘在报上看到夏教授来宁特诊的消息,特地带着同事周勇找来了。最初,小周情绪有些极端,因为,她去年3月在某医院做了肌瘤射频消融(又名凝固刀)手术,可年底就复发了。现在,复发的肌瘤已达3.6cm。夏秀英教授根据她的病因、病理,为她“度身定制”了一套个性化的治疗方案,周女士对治疗充满信心。

据夏教授介绍,其实,早在东汉时期,中医就对子宫肌瘤有了科学的认识,并通过活血化瘀取得了良好疗效,8年前,由何新慧、孙卓君、陆涛、曾真等9大上海三甲医院的妇科博导、专家组成的联合课题组,系统研究如何利

用现代中医药治疗子宫肌瘤、内膜异位症、卵巢囊肿等,彻底解决这类疾病手术治疗创伤大、术后易复发的难题。课题组创造性地提出了“百通消瘤”的全新治疗方案,通过不同中药剂型和给药方式的辩证组合,临床疗效取得重大突破,使得大部分的肌瘤、囊肿患者可通过中医药治疗获得健康!

且慢对子宫、卵巢下刀

子宫、卵巢疾病究竟应该怎么治?博导们由衷地指出,子宫、卵巢关乎女人的性与命,维系女人一身的健康和幸福,不到万不得已,决不可轻易动刀!得了子宫肌瘤、内膜异位症、卵巢囊肿、慢性炎症等,应多咨询几位专家,不能听之任之、忽视治疗;更不能草率手术、过度治疗,而应该做到——

1、及时检查,早防早治:至少每年进行一次妇科检查,尤其是月经、白带出现异常时,更应及时检查、及早治疗。

2、三种情况,才须手术:对于卵巢实质性囊肿、已经发生恶变的肌瘤和生长异常迅速的肌瘤,一旦确诊,必须尽早手术,以免病情发展。

3、无创治疗,完全可能:大多数肌瘤、内异症、卵巢囊肿,完全可以采用非手术、纯中医手段,有效治疗,以保全子宫、卵巢。

且慢对子宫、卵巢下刀

上海女博导南京特别会诊

5月25~31日,上海曙光、岳阳、新华、市中医医院等四家三甲医院妇科主任王文锦、夏秀英、何新慧、陆涛等上海博导、教授将在南京泰坤堂“博导门诊”,不开刀治疗子宫肌瘤、内异症、卵巢囊肿、月经不调、慢性炎症、宫颈糜烂等妇科疑难杂症。

南京泰坤堂“博导门诊” www.she120.com
地址:朝天宫西街(原堂子街)71号 电话:86526465 86659207